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TRD: 100-02 
ACTA No. 186 

SESION EXTRAORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 09:15 horas, del nueve (09) de diciembre 
de dos mil diecinueve (2019) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca — para 
realizar junta extraordinaria del año 2019 La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA LUNA. 
La Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las funciones de Técnico las 
desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a 
lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
5) GONZALEZ SERRANO ROMELIA 
6) LENIS ERAZO JAMY 
7) RENGIFO ARANGO JHON JAIRO 
8) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
9) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
10) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
11) TORRES PERLAZAJHON JAIDER 
12) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
13) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
14) VASQUEZ HUMBERTO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1 .- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 185 del 08 de diciembre de 2019 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 185 del 08 de diciembre de 2019. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, no hay sobre la mesa. 
Comunicación No. 01 de Secretaria de Paz y Convivencia, asunto: respuesta a solicitud en 
sesión plenaria sobre la ubicación del distrito militar 58 corec, se está esperando la 
respuesta del ejército nacional, a la fecha no han mostrado interés. 
Comunicación No 02 de Heiller Hernán Jurado Director de Planeación. asunto: copia de 
oficio dirigido al señor alcalde informe de las acciones de Consejo Municipal de Gestión 
Ambiental. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
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El presidente dice: cuando hay voluntad de hacer las cosas se hacen, en estos días baje 
a Platanares y daba tristeza ver ese callejón que es utilizado por los trasportadores de 
aren, estaba en unas condiciones que no tenía ninguna presentación. la  verdad es que 
hice la gestión ante Infraestructura y los obreros del municipio este fin de semana le dieron 
la satisfacción a la comunidad de Platanares de arreglarles esa vía, bien por esa gestión de 
Infraestructura y de los obreros que cuando se quiere hacer las cosas se hacen. 
Tiene la palabra el Concejal Giovanny Escobar y dice: el próximo viernes 13 de 
diciembre se inicia la nueva operación de recolección de basura en el municipio de Yumbo 
por parte de la empresa que salió ganadora del proceso licitatorio, sin embargo son 
muchas las personas que hoy día en la calle no tienen claro el tema, ni yo mismo tengo 
claro cómo va a funcionar el tema de recolección. que me preocupa, quiero pedir por 
secretaría, teniendo en cuenta que la empresa que llega tiene participación municipal que 
por favor nos hicieran llegar todo lo concerniente al plan que ellos tienen para empezar a 
desarrollar las actividades este próximo sábado y con ello generar tranquilidad a la 
comunidad, esperamos que la empresa le vaya muy bien porque ahí hay una inversión de 
la administración, pero si me preocupa que de pronto no esté totalmente programado y 
preparado y no vamos a tener un problema y una emergencia la próxima semana debido a 
que se pueda generar algún tipo de problemática en la recolección, y que no termine 
pasando lo que sucedió en la ciudad de Bogotá hace algunos años, también señor 
presidente importante reconocer la tarea que se viene haciendo por parte del Municipio en 
lo que tiene que ver con el alumbrado navideño, sin embargo creo que 550 millones es un 
valor alto, me gustaría hacer un llamado a los interventores y supervisores para que estén 
muy pendientes de que efectivamente lo que se contrató hoy haga parte del proceso, el 
llamado es al supervisor para que este muy pendiente. porque hoy vemos iluminación 
únicamente en los parques. y yo creo que con esta cuantía tan importante debería de 
existir una iluminación en todo los barrios del municipio. si  tenemos en cuenta además de 
que es una iluminación alquilada y después vuelve a sus propietarios, hace unos años la 
ciudad de Manizales con 1400 millones fue la quinta ciudad más iluminada de Colombia, 
teniendo en cuenta que es una capital, entonces sí es importante ese llamado de 
antemano solicitar que por favor por Secretaría nos hagan llegar este contrato con la 
respectiva acta de inicio además de su cronograma. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo - ndo las 09:40 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesiónLi'F antes - - ci dq para el día 10 de diciembre del 2019, a partir de las 
09:00 h 

(-. 

CARLOS A 
Pres.- a 

GUI LERMINA BECERRA CAICEDO 
Se' retarla General 
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